
July 2025 - COLLECTORS & SPECIALIST LOTS

1152 Lot of Foreign birds and other bird magazines €5 - 20

1153 Badges on 2 cardboard sheets €40 - 60

1154 Old National Lottery ticket collection in black album €20 - 40

1155 Malta National Lottery Posters, (7) €20 - 35

1156 Sepia old postcards 'Chiesa di San Francesco - Valletta', (8) €20 - 40

1157 Malta Leibeg Cards, set €10 - 25

1158 Malta Postcards €20 - 40

1159 Photographs Malta in the past, large lot €10 - 25

1160 Malta old postcards, 6 sets €10 - 20

1161 Malta old Postcards 'The Chalet - Sliema' (20) €6 - 15

1162 Lot Malta Religious Postcards €5 - 15

1163 Lot Malta Religious Postcards €5 - 15

1164 Lot photographs of Malta  statues €8 - 15

1165 Lot photographs of Malta  statues €8 - 15

1166 Large Lot Malta related photographs €10 - 25

1167 Lot Malta Religious Postcards €5 - 15

1168 Lot of unused post cards €10 - 25

1169 Lot Postcards with Malta postmarks €15 - 30

1170 Postcards, foreign, in album (210) €20 - 45

1171 Postcards, mainly Aden and Egypt, used and unused, (24) €15 - 35

1172 Malta photographs, large lot €10 - 20

1173 Cartoon Postcards, large lot €25 - 40

1174 Popes, early postcards set in 6 frames €100 - 160

1175 Panini Sticker albums (7) €15 - 30

1176 Albums with cigarette cards, including some from Malta, (7) €25 - 50

1177 Malta cigarette cards in white album €20 - 40

1178 JOHN PLAYER & SONS, An Album of Film Stars & Sea Fishes. Brooke Bond albums of 

Prehistoric Animals, Flags and Emblems

€25 - 45

1179 PANINI football stickers; 4 SAFARI Card Collection sets, and other cards €6 - 15

1180 Lot of cigarette cards €8 - 25

1181 Lot cigarette cards, some in Police File album €10 - 20

1182 Lot of in memoriam cards (mainly eclesiastical) €20 - 40

1183 2 Memorial cards Mr. R. Caruana Dingli 1918 & F. Caruana Dingli 1907, and 2 

Cigarette cards depicting Edward Caruana Dingli

€170 - 220

1184 Photograph of Nazju Falzon - (said to be the only photograph) €25 - 50

1185 Lot of old priest cards €5 - 15

1186 Lot of miscellaneous old religious items €20 - 40

1187 J. Fenech National Studio cabinet card 'Young Girl' €10 - 25

1188 Portriat photographs (CDV) Malta (13) €25 - 40

1189 Cabinet portriat photographs, mainly Maltese, (12) €50 - 80

1190 Cabinet portriat photographs, mainly Maltese (12) €50 - 80

1191 Cabinets cards and CDV Old Portrait photos (6) €10 - 20

1192 Lot Ephemera Late 19th early 20th Cent, British €5 - 10

1193 Malta Portriat photographs in small red album (22) €30 - 50

1194 Chritien original old photographs, (7) €20 - 40

1195 Cabinet portriat photographs, mainly Maltese (16) €50 - 80

1196 Malta photographs, mostly religious, large lot €15 - 30

1197 Malta old photographs €25 - 50



1198 Photos and historic notes on Malta Clergy €100 - 150

1199 Malta old photographs €20 - 40

1200 Sliema Sacro Cuor Church photographs €10 - 20

1201 Malta related photographs, large lot €40 - 70

1202 Black & white photos of Rabat church during WW2 (7) €15 - 25

1203 Religious photographs, Rabat €5 - 15

1204 Malta political photographs €20 - 40

1205 Sliema Parishes photographs €15 - 30

1206 Malta small photographs, large lot €25 - 40

1207 Miscellaneous Malta photos €10 - 25

1208 Photographs: Our Lady of Mount Carmel, Valletta €10 - 20

1209 Photographs: St. Dominic - Valletta €8 - 15

1210 Religious photographs Zejtun, Luqa & Ghaxaq €10 - 20

1211 Small Malta photographs €20 - 40

1212 Malta photographs, large lot €15 - 30

1213 Religious ephemera €5 - 10

1214 Malta photos, assorted €10 - 20

1215 1932 B&W photograph, Birchircara Bell Elena being installed, framed €60 - 100

1216 B&W St. Aloysius College photograph, 1944-45 framed €10 - 30

1217 The Lion  Brewery's Workmen staff, B&W old group photo, framed €20 - 40

1218 3 Old B&W photographs: 2 group photos and a girl dressed as nun, framed €50 - 80

1219 B&W photograph of a Carnival Childrens' float in front of Castille, 1957 €35 - 50

1220 Handley Page Hastings TG568 in Malta, B&W photograph,  framed €10 - 25

1221 RFA Pertshire in Grand Harbour, B&W photograph, framed and another €5 - 20

1222 The Royal Life Saving Society Certificates with card and badge 'Eugen Camilleri' , 

1936, framed (2)

€70 - 100

1223 The Times news paper - 1851, framed €10 - 20

1224 3 Files with information & photographs of Maltese Churches (Gudja, Kirkop, Zejtun) €30 - 50

1225 3 Files with information & photographs of Maltese Churches (Attard, Lija, Balzan) €30 - 50

1226 4 Files with information & photographs of Maltese Churches (Qrendi/Kalkara, Safi, 

Imqabba, Zurrieq)

€40 - 70

1227 5 Files with information & photographs of Maltese Churches (Gharghur, Mosta, 

Birkirkara, Naxxar, Qormi San Gorg)

€80 - 120

1228 6 Files with information & photographs of Maltese Churches (Valletta) €100 - 150

1229 3 Files with information & photographs of Maltese Churches (Sliema, Imdina, Rabat) €30 - 50

1230 3 Files with information & photographs of Maltese Churches (Vittoriosa, Senglea, 

Cospicua)

€40 - 70

1231 3 Files with information & photographs of Maltese Churches (Tarxien, Siggiewi, 

Zebbug)

€30 - 50

1232 4 Files with information & photographs of Maltese Feasts (Bandalori, Armar ta barra) €50 - 80

1233 3 Files with Religious cards including Malta €20 - 40

1234 7 Album/Files with religious post cards €70 - 100

1235 4 Files with information and photographs of Fratellanzi & Festi Maltin €40 - 70

1236 5 Albums - Religious Malta Themes and commemorations €50 - 80

1237 Elezzjoni Generali 1976 €50 - 80

1238 2 Albums Royal Family in Malta 1954 ? 1967 €20 - 40



1239 Gozo History paper cuttings, bound €10 - 30

1240 Kungress Ewkaristiku - Malta 1913 (photos and information) €100 - 200

1241 2 Red albums - Indipendenza u Helsien €30 - 50

1242 2 Black albums with History of Old Malta from newspapers, including set of Malta 

cigarette cards

€60 - 100

1243 5 Albums - Malta History €50 - 80

1244 2 Albums with commemorative Holy Cards €30 - 50

1245 5 Albums with photos of Malta Feasts and Statues €20 - 40

1246 Religious photographs and post cards in 4 albums €15 - 30

1247 3 Photo albums with Malta Feasts, and other religious photographs €10 - 25

1248 3 Albums: Malta Gates and Towers; Photos of Maltese Nicec; Pope John Paul's 

official visit photos

€25 - 50

1249 Festi Maltin Vol 1 & 2, In 2 red albums €70 - 130

1250 Religious post cards, photographs and old Malta windmills in 4 albums €15 - 30

1251 Nicec ta Malta - 400+ Photographs and information in 2 Green alnums €120 - 180

1252 Xogholijiet ta' Karlu Darmanin - Photographs and information in brown album €50 - 100

1253 Miscellaneous photos and cards in 3 albums, including Malta €10 - 25

1254 Collection of Old Malta Carnival photographs, in red album €50 - 100

1255 Parrocci u Statwi titolari ta' Malta u Ghawdex - Photographs and information in white 

album

€50 - 100

1256 Envin Cremona works - Photographs and information in green album €15 - 30

1257 Xogholijiet ta' Giuzeppi Cali 1846-1930 - Photos and information in brown album €25 - 50

1258 Lot of Religious photographs Zejtun, Luqa €10 - 25

1259 Lot Religious photographs - Zurrieq, Mqabba & Qrendi €5 - 15

1260 Lot Religious photographs - Lija & Naxxar €5 - 15

1261 Lot Religious photographs - Siggiewi & Zebbug €5 - 15

1262 Lot Religious photographs - Sliema, Gzira & St. Julians €10 - 25

1263 Lot of miscellaneous ephemera €10 - 20

1264 Lot Religious photographs - Valletta & Floriana €15 - 30

1265 Lot Religious photographs - Hamrun, Marsa & Qormi €10 - 25

1266 Lot Religious photographs - Tarxien & Paola €10 - 25

1267 Lot Religious photographs - Rabat & Mdina €15 - 30

1268 Lot Religious photographs - Mosta, Mellieha & Gharghur €10 - 25

1269 6 Albums - History of Maltese Clergy - Paper cuttings €20 - 40

1270 6 Ordanance, Law and Acts books 1927 onwards €30 - 50

1271 Lot Malta ephemera €15 - 30

1272 Lot of Malta religious ephemera €15 - 30

1273 San Paolo Naufrago in Malta Sonetto, 1889 €15 - 30

1274 Cristo sonetto by Prof Mgr. Carmelo Psiala (Dun Karm Psaila) - 1912 €20 - 40

1275 Lot Religious Sonetti €30 - 50

1276 3 St. Paul old Sonetti €20 - 40

1277 Malta Religious photographs, large lot €30 - 60

1278 Gozo related ephemera €10 - 25

1279 Mangion Giovanni Battista Dun, Manuscripts with homilies, Early 1900s and print €30 - 50

1280 Religious Malta ephemera €35 - 50

1281 Hand written old booklets: Duke of Connaughts band club Birkirkara €25 - 50

1282 5 Malta albums with Malta prints / photos (red) €8 - 20



1283 Malta fl-imghoddi - Photos, postcards, history 7 Vols €150 - 250

1284 Malta War time photographs in red album €70 - 120

1285 Malta photographs and cards in red leather album €100 - 160

1286 Malta Governors (prints and photographs) in brown album €20 - 40

1287 Bishop of Malta prints in brown album €10 - 30

1288 Prints of 19th C. Photographs in album €50 - 80

1289 Ricordo della Cattedrale di Malta booklets (2) €10 - 20

1290 Religious old booklets, Mainly Malta, large lot €12 - 25

1291 Holy Cards, large lot €25 - 40

1292 Holy cards (Santi) (63) €25 - 40

1293 Holy Cards, large lot €20 - 35

1294 Holy Cards, large lot €15 - 30

1295 Malta Holy Cards, in 4 albums €20 - 40

1296 Holy Cards in 2 albums €25 - 45

1297 Holy Cards in 4 albums €20 - 40

1298 Santi Stampati fl-Ahhar nofs tas-Seklu ghoxrin - in brown album €25 - 50

1299 In Memoriam cards and Priests ordination cards in 2 albums €25 - 50

1300 Malta Holy Cards, in black album €15 - 30

1301 Collection of Priests ordination cards and Holy Cards, in 2 black albums €15 - 30

1302 Koppli u Kampnari, in 5 albums €80 - 140

1303 Large lot Holy Cards €10 - 20

1304 Large lot Holy Cards €10 - 20

1305 Large lot Holy Cards €5 - 15

1306 Small album with Holy cards and assorted set, boxed €5 - 10

1307 Malta photographs, bus tickets, Religious booklets etc, miscellaneous lot €20 - 30

1308 Malta photographs, Holy cards etc miscellaneous lot €20 - 30

1309 Photographs, Holy cards, Religious booklet etc miscellaneous lot €20 - 40

1310 Malta Religious ephemera €5 - 15

1311 Photographs, Holy cards,  bus tickets,  etc, miscellaneous lot €20 - 40

1312 Photographs, bus tickets, Religious booklets, in Memoriam cards etc, miscellaneous 

lot

€20 - 40

1313 Malta parishes feasts programmes and sonetti €20 - 40

1314 L-Annunzjata - Festa titulari fil-parrocca Matrici Tarxien 1961 Poster, framed €80 - 120

1315 Painting 'An interval in business'  after Cathinca Amyot, signed, framed €30 - 50

1316 PIONEER Sweetened Tobacco enamel sign €300 - 450

1317 HOP LEAF Pale Ale oval advertising sign, metal €60 - 90

1318 CARLSBERG Beer oval enamel sign €80 - 100

1319 HEINEKEN  advertising mirror sign, grey frame €80 - 120

1320 HEINEKEN advertising mirror sign, green frame €100 - 150

1321 HEINEKEN luminous advertising mirror sign, green frame €80 - 120

1322 CISK & HOP LEAF perspex signs, 2, 92x125cms, Ca. 70s (1r) €500 - 600

1324 CISK LAGER - The Yard of Cisk, advertising poster, signed, framed €80 - 130

1325 HEINEKEN advertising mirror sign, brown  frame €150 - 200

1326 CANADA DRY - PALE GINGER ALE advertising mirror, framed €40 - 65

1327 BIERE FRANCAISE LE PHENIX adverting mirror sign, framed €70 - 100

1328 FARSONS BEER 2 advertising signs - Round €80 - 140

1329 LACHRYMA VITIS advertising wall hanging mirror clock €20 - 35

1330 COCA COLA Enamel button sign €150 - 200

1331 KINNIE CHINOTTO Enamel sign €130 - 180



1332 District Urban De Montargis enamel sign €100 - 150

1333 MINT MALTA - Made in West Germany Nr. 8' plate €40 - 60

1334 Malta Police No.7 W. Germany, plate €40 - 60

1335 SILK CUT cigarettes metal advertising picture €15 - 30

1336 4 COCA COLA and 1 Cisk Lager posters (replica) €20 - 45

1337 KITTY KOLA original poster - seated lady,  framed €80 - 100

1338 CADBURY COCOA  - Not beaten advertising poster, framed €30 - 60

1339 WEMBLEY'S Champion Bread original poster, framed €80 - 100

1341 KITTY KOLA original poster, framed €80 - 120

1342 CARLSBERG Beer adverts, framed (2) €30 - 50

1343 GUINNESS advertising posters, framed (2) €30 - 60

1344 Tazza di Café poster, framed €20 - 35

1345 GUARDS cigarette vending machine €300 - 400

1346 THE STARS MINERAL WATER FACTORY - MALTA  Blue glass syphon bottle (c) €100 - 150

1347 NATIONAL MINERAL WATER Co Malta Blue glass syphon bottle (d) €250 - 400

1348 IND COOPE Co Ltd. match striker, ca 1930's €10 - 30

1349 BLACK & WHITE cast iron advertising Scottie Dogs €150 - 250

1350 BLACK & WHITE rubberoid flatback advertising Scottie Dogs (r) €50 - 80

1351 BLACK & WHITE White bakalite advertising Scottie Dogs €50 - 80

1352 JOHNNIE WALKER WHISKY advertising ashtray, oval €10 - 25

1353 WADE PORT figure bottle; and VERIGOUD cylindrical straw holder €70 - 100

1354 BLACK & WHITE advertising china ashtray and BABY CHEM sealed bottle €18 - 30

1355 FARSONS Brewery 90 Year Celebration Pack €10 - 25

1356 The Pussers Rum - Nelson's Blood' 20cl hip flasks, (5) €20 - 35

1357 PERIER Millenium (2000) 3 Sealed bottle pack €15 - 30

1358 2, Ceramic character jugs, large (1d) €55 - 75

1359 6 Malta wine glasses, 2 Beer mugs, 3 Beer steins, and 2 other china beer mugs €15 - 30

1360 2 SIMONDS-FARSONS Ltd advertising glasses, and 2 others with etched Crown over 

RM&PL

€20 - 40

1361 13, Advertising ashtrays, water jug, bear mug, and glasses €5 - 10

1362 MERINDA & BEREC old tin trays; and small tin Bar rules sign €30 - 40

1363 J & B advert - 3 balls in triangular box €30 - 50

1364 Colombos Metal cigarette box, Colonial & Indian Exhibition London 1886 €10 - 25

1365 A. G. COUSIS 4 cigarette tin boxes €10 - 25

1366 3 Cigarette packets - New (Flag, Workman, Rapid Green)# €60 - 80

1367 3 Cigarette packets - New ~(Shamrock, Pike, Rapid) €60 - 80

1368 3 Cigarette packets - New (Workman, Yankee, Lux) €60 - 80

1369 3 Cigarette packets - New  (Workman, Dove, Black Knight) €60 - 80

1370 3 Cigarette packets - New (Capitol, Aristocratic, Daily Mail) €60 - 80

1371 4 Cardboard cigarette pack cases (MINT) €80 - 140

1372 2 Sealed cans - Baby Quaker and Robinson Barley €30 - 50

1373 MID MED Bank black sign €15 - 30

1374 Yorktown, Café De Paris & Rue De La Paix, 3 black rectangular name plaques with gilt €5 - 20

1375 Porcelain Malta plate with 8 pointed cross motif decoreted with gilt, ca 1960 €5 - 15

1376 Mid 19th C. Spanish square majolica stool / pedestal with lion masks and claw feet, 

29 x 40cm

€200 - 300

1377 Terracotta life size Bulldog. 90cms, ca.1930s €350 - 500



1378 Cash Register ca. 1920s €200 - 300

1379 Steel large old safe on wheels €50 - 70

1380 Maltese pine school bench, ca 1950 €10 - 30

1381 Carpenter's apprentice miniature model work bench, ca 1950 €20 - 50

1382 2 Old Wooden tools: Pasta sheet press and another €40 - 65

1383 COLEIRO Wooden old wine barrel with metal bands €40 - 60

1384 SOCIETA FILARMONICA NAZIONALE LA VALLETTE - AD1874: 2 Enamel Cap badges, 4 

Buttons, and coat of arms on fabric

€35 - 60

1385 German iron cross medal with blue ribbon, mid 19th century €8 - 20

1386 QEII 2 medals, WWII set of 3 commemorative medals and a smaller lapel set to 

match; UMTAL enamel badge (Malta) NLD CHARITAS  (Unione Maltese Lourdes)

€90 - 150

1387 1914 Christmas brass cigarette box, embossed €25 - 40

1388 Malta Police cap and uniform badges €120 - 160

1389 KOMR badges, with inscription 1st Regiment B-Coy 1944 Ghadira Barricks €120 - 180

1390 RMA Shield on wooden plaque and another €20 - 40

1391 George Hendren - Band Master RMA Documents (facsimile) in blue folder €8 - 20

1392 4 19th C. Blue & white china Mess Plates Nos 6, 20, 28 & 33 €600 - 800

1393 4 19th C. Blue & white china Mess Plates Nos 2, 6, 29 & 59 €600 - 800

1395 19th C. Mahogany stationery box with brass mounts €20 - 45

1396 Brass Marine tank depth measuring instrument on tripod legs with cylindrical weight 

/ float

€80 - 120

1397 SMITH 8 day clock, painted €40 - 60

1398 Early 20th C. Brass marine compass, 24cm €80 - 140

1399 Telescope 1947 with leather cover (d) €20 - 45

1400 Binoculars in leather case €15 - 30

1401 Old steel helmet €5 - 15

1402 2 Granite canon balls €65 - 100

1403 SOLINGEN sword  with metal sheath, 77cms blade €70 - 100

1404 Sword, brass guard, 75cms blade €40 - 70

1405 Old Sword, solid brass knuckle guard with crown over anchor, damaged blade and 

leather sheath

€30 - 50

1406 REMINGTON Arms single shot rifle €100 - 180

1407 Percussion muzzlegun €80 - 130

1408 Flintlock muzzlegun €100 - 150

1409 Flintlock pistol €80 - 150

1410 Pin fire revolver No 9823, 6 shot €50 - 100

1411 Axe with wood and brass handle €20 - 40

1412 Bayonet with  leather sheath 30cms blade €30 - 50

1413 Dagger with ivory handle in green sheath and folding knife with ivory handle €30 - 60

1414 2 Old brass ammunition shell cases €15 - 35

1415 3 Old brass ammunition shell cases €25 - 40

1416 2 Old brass ammuntion shell cases, 70cms €25 - 45

1417 Brass large ammunition shell case and 2 others smaller €30 - 50

1418 Decoration of Medal poster framed, Officers rank chart, and Appendix to the Navy 

List 1961

€6 - 20

1419 5 Malta and Gozo Maps and another €8 - 20

1420 METEORITE copper marine large lantern, 35cm €60 - 90

1421 Painted steel marine portable lantern €30 - 60



1422 Old iron press, wood base €20 - 45

1423 Domestic tools in wood case and 7 smaller wood boxes €10 - 20

1424 Crocodile skin old suite case and another (2) €35 - 50

1425 Terrestrial globe €8 - 15

1426 19 Old Keys (imfietah) on 2 frames €25 - 50

1427 5 Old keys (imfietah) €30 - 50

1428 Brass old pair ring door knockers €20 - 40

1429 18th C. bronze door handle with fleur de lys design and with lock lever €120 - 200

1430 Early 19th Century baluster weight 8kg (Wizintejn) €80 - 150

1431 19th C. 2 baluster type weights, Wizintejn, u Wizna €100 - 150

1432 2, Late 19th C. Bronze weights €25 - 50

1433 6 Old iron cylinder weights and another weight €20 - 45

1434 TOWER 19th C. cast iron weighing scales and 5 disc weights €40 - 70

1435 Copper and wood old portable hawker's scales €20 - 45

1436 Hawkers old scales with brass pans (2) €25 - 40

1437 Old coal iron and 2 others (3) €10 - 30

1438 Old coffee grinder and cast iron meat mincer, old iron €15 - 30

1440 Jupiter 110 meat grinder, ca 1950 €5 - 20

1441 3 Old pharmacy jars: 1 white with 2 handles and 2 blue, replaced lids €8 - 15

1442 SINGER old sewing machine, hand crank €20 - 45

1443 SINGER old sewing machine - hand crank €30 - 50

1444 Earthenware jar with loop handle, two tone, glazed, and half glazed pot with handle €10 - 20

1445 Old round clay steamer pot, twin handle €80 - 100

1446 3 Old wood grain measures ( 2 stamped) €25 - 50

1447 British collectable tins (6) €20 - 40

1448 3 Heritage Homes buildings €5 - 10

1449 3 Old Maltese traditional boats €5 - 15

1450 REDIFUSION speaker €10 - 25

1451 SHARP stereo music center, ca 1970, with speakers €20 - 50

1452 Black bakelite old wall mounted telephone €10 - 30

1453 Musical box, small box and another with 7 compartments (3) €30 - 50

1454 Banjo with metal and wood backing €35 - 55

1455 Early 20th C. Mandolin €20 - 50

1456 YAMAHA keyboard and HOHNER melodica (2) €20 - 40

1457 Comprehensive collection of classical opera and theatre 78 RPM records with hand 

drawn box labels and original 1930's cabinets

€500 - 900

1458 78RPM Records €20 - 0

1459 13, LPs assorted €10 - 20

1460 Classical music vinyls (33rpm) €25 - 35

1461 OMO Lubitel 2 photographic camera, Lunasix light meter and viewer, all in original 

leather cases

€10 - 25

1462 3 Photo cameras and lenses €6 - 20

1463 VOIGTLANDER Virotet photographic camera, Meyer Optic telephoto lense and Zeiss 

light meter, all in origianal leather cases and flash unit

€20 - 35

1464 LEITZ Uxoor Macro bellows, double cable release, 2 vintage tripods, Paterson contct 

printer and safelight; close up lense and filter

€15 - 25

1466 CHINON 310 Pacific cine camera with zoom lens in original carry case and Coronet 3d 

Photo Camera (2)

€30 - 50

1467 Icon of the Virgin and Child with silver / plated oklad, framed €20 - 40



1468 Carved olivewood figure group 'The Last Supper' in glass case €200 - 280

1469 Old wax bambino in a manger €35 - 50

1470 19th C. Mother of pearl and wood crucifix (r.) €25 - 40

1471 Confraternity old rosary beeds with Holy medal €25 - 50

1472 Framed old Holy Card 'Queen of the Holy Rosary' €20 - 40

1473 2 B&W old Religious photographs, framed €20 - 35

1474 Old cast metal (brass) oval wall plaque 'Mother and Child' framed, and framed Holy 

card

€30 - 50

1475 3 Religious photographs, framed €60 - 90

1476 3 Pewter mugs, 5 pewter miniature  mugs on stand, 2 small round dishes and cup €6 - 15

1477 Old brass press on wooden base, embossed cast metal plaque, wooden blotter, 2 

pewter shot glasses on wooden base, and glass candles

€20 - 40

1478 MFS New Old Stock Hurricane wind up tin toy speed boat, in Original box €10 - 30

1479 Tin toy car blue (d), Red tin toy car with control, and Super Cruiser boxed (3) €50 - 70

1480 2 Wooden old toy aeroplanes €10 - 20

1481 Tin old toy Kitchen Range cooker and kitchen set €20 - 40

1482 Tin toy wired control dog, boxed €25 - 40

1483 Early 20th C. painted wood doll house bedroom and sitting room miniature furniture; 

PVC sitting room pieces

€5 - 15

1484 Tin toy train and tin spinning top €30 - 50

1485 Tin toy coach, truck and trailer €40 - 60

1486 BRITAINS scale lead soldiers with the band of Grenadiers guards, 20 figures in original 

box

€190 - 250

1487 BRITAINS scale lead soldiers 'Grenadiers with shoulder arms, 20 figures in original 

box

€180 - 230

1488 BRITAINS hollow cast collection, The Cameron Highlanders with officer (8 figures) 

boxed

€95 - 140

1489 ESCALDO Horse Race game with extra metal horses, Greek Army plastic soldiers, 

Airfix WWII US Marines model kit and Lledo Model die cast truck

€5 - 15

1490 Old lead soldiers €40 - 60

1491 2, Papier Mache old horses €50 - 80

1492 BRITAINS Naval gun mounted on carriage €20 - 35

1493 BRITAINS Napoleonic 12 pounder €15 - 30

1494 EXCLUSIV pipe tobacco advertising figure €100 - 15

1495 Action Man - The Life Guards figure, boxed €20 - 35

1496 LIMA Crick train set, boxed €15 - 25

1497 Wooden model car, 1970's €5 - 15

1498 2 SUBBOTEO table soccer team sets, loose players, pair goal posts and score board, 

and Airfix 1/32 scale footballers

€10 - 20

1499 MATCHBOX, SOLIDO and others, 35 cast iron scale model cars €15 - 45

1500 10 Cast iron scale model aeroplanes €8 - 25

1501 TOPO GIGIO and ROSITA rubber squeeky toys, ca 1960s €20 - 40

1502 3 Disney Rubberiod figures and Mickey Mouse slide viewer (4) €30 - 50

1503 4 Action figures €25 - 40

1504 Bakalite old doll €30 - 50

1505 Wooden old dolls house €20 - 40

1506 4 Vintage Tin Toy cars, 3 boxed €40 - 60



1507 Tin toy sewing machine, Torch, Terrestrial globe, and remote control soft toy €30 - 50

1508 Lot of Vintage playing beads €5 - 20

1509 Lot of children's old glass marbles €5 - 25

1510 Lot of old rubber super bouncy balls €5 - 15

1511 43 Keychains in tin box €16 - 25

1512 Lot of Advertising ashtrays and keychains €5 - 20

1513 5 Christmas old decorative lanterns, flat folding €5 - 20

1514 2 Gumballs vending machines €50 - 80

1515 KE-Lo Blue scooter €20 - 35

1516 TRI-ANG Rocking horse €25 - 40

1517 Old doll in metal pushchair €25 - 40

1518 TONKA Toy concrete mixer truck €30 - 50

1519 Rocking sheep €20 - 40

1520 Collection of 19 exotic butterflies in display box €40 - 70

1521 Large lot of bottle labels and Eric C Mizzi bottle seals, all in Nestogene wooden box €40 - 60

1522 The Malta Stamp Collection 1964-2004, boxed, sealed €500 - 600

1523 2 Old Malta cigarette packets (1full) €6 - 15

1524 Lot international FDS €5 - 20

1525 Lot of Malta FDCs €10 - 20

1526 Lot of Malta FDCs €10 - 25

1527 Lot of Malta FDCs €10 - 20

1528 5 Stamp albums with Malta and International stamps and some loose €30 - 45

1529 Brass dolphin €30 - 50

1530 Old copper rectanguar copper kettle €30 - 50

1531 2 Old copper bowls / dishes €15 - 25

1532 19th C. Copper round dish €15 - 30

1533 3, Late 19th C. Copper graduated pots with lids €20 - 35

1534 PRIMUS brass 4-burner paraffin pressure stove, 29cm; and another mantle lamp, 

43cm

€40 - 70

1535 7 Copper liquid measures, graduated sizes, 20th century €45 - 75

1536 8 Mini copper jelly moulds €5 - 15

1537 Collection of 8 copper jelly moulds €25 - 45

1538 Lot of Post card sets €5 - 10

1539 Lot of Malta post card sets €10 - 25

1540 Lot of Old Religious post card sets €5 - 15

1541 4 Old Malta guide books €15 - 30

1542 6 Old Malta guide books €6 - 12

1543 Autograph album of famous priests €25 - 40

1544 3 Malta Souvenir booklets €10 - 25


